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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Tisztelt Képviselő-testület 2020. évi munkatervében önálló napirendi pontként fogadta el 

Ritter Ottó képviselő úr javaslatára a „Javaslat a Soroksári Hírlap szerkezetének, tartalmi 

elemeinek meghatározására” című napirendi pontot. 

 

A Polgármesteri Hivatal felkérésére Ritter Ottó Képviselő Úr elkészítette a napirendhez 

kapcsolódó javaslatát, amely jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. Hivatalunknak a 

Soroksári Hírlap szerkezetének, tartalmi elemeinek meghatározására vonatkozó javaslatát 

jelen előterjesztés határozati javaslatában foglaltuk össze. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől, hogy tárgyalja meg jelen előterjesztést és az alábbi 

határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2019.(II.11.) határozata a Soroksári Hírlap szerkezetének, tartalmi elemeinek 

meghatározásáról 

 

A képviselő-testület úgy dönt, hogy: 

 

- megerősíti azt, hogy a Soroksári Hírlap Budapest Főváros XXIII. kerületének 

társadalompolitikai és szolgáltató lapja, amelynek célja a helyi lakosság számára 

sokoldalú, hiteles, rendszeres tájékoztatás nyújtása Soroksár életéről és az aktuális 

kérdéseket illetően, továbbá a lakosság informálása a kerületben történő vagy történt 

jelentős eseményekről. Ennek keretében az újságban a lakosság kiegyensúlyozott, 

pártatlan, objektív tájékoztatást kap a képviselő-testület munkájáról, megjelennek a 

Polgármesteri Hivatal és egyéb szervek hivatalos hirdetményei és közleményei, a 

kerületi rendezvények, valamint a kerület civil és sport élete az adott lapszám 

mindenkori terjedelme függvényében. Az újság mindenkori szerkesztőjének 

szerkesztői szabadsága körébe tartozik előbbi elvek figyelembevételével a lapszám 

tartalmának összeállítása, a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 

törvény, a sajtószabadságról és a médiatartalmak alapvető szabályairól szóló törvény 

és az egyéb hatályos jogszabályi rendelkezések maradéktalan betartásával. 

 

Az előterjesztést a Tisztelt Képviselő-testület saját hatáskörben, döntési joggal tárgyalja. A 

határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. 
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